





黄南银监分局副局长杨春喜致开幕词。

活动现场。

出席"金融知识进万家"活动的黄南州各金融行业领导。

金融普及万里行 贴心宣传进万家

——2016年黄南银行业"金融知识进万家"宣传服务月活动正式启动

文 / 图 实习记者 张海麟 措茂

9月2日,由黄南银监分局主办的以"多一份金融了解,多一份财富保障"为主题的"金融知识进万家"服务月启动仪式,在同仁县热贡广场拉开帷幕。此次宣传将"普及金融知识,宣传正规金融服务渠道。维护个人金融信息安全,免受非法诈骗活动侵害。辨别正规银行场所、人员和业务,依法维护自身权益"作为宣传重点,以多种宣传方式在我州各县、乡、镇陆续开展。作为落实"两学一做"专题教育活动要求和服务民生、联系群众的重要平台,本次金融知识公益宣传活动为期一个月,旨在进一步加强公众金融知识宣传教育,提高社会公众对金融风险的识别能力和防范意识。

精彩纷呈的文艺汇演,形式多样的宣传,受到在场群众的热烈欢迎。当天,各银行业金融机构在广场搭放展台、发放宣传手册、解答群众咨询。驻足群众纷纷表示,本次宣传活动办得有声有色,帮助他们进一步增强了金融安全意识。黄南银监分局副局长杨春喜致词,并宣布"金融知识进万家"宣传服务月活动正式启动。

据悉,此次活动将通过下乡宣传、举办金融知识讲座、建立银农联系点等方式深入开展,大力推进小微企业贷款、小额信贷、个人理财、人民币真假识别等金融知识的宣传和普及,帮助群众进一步增强金融安全意识。

农业银行黄南分行行长马宏伟介绍道,"金融知识进万家"是发展普惠金融、提升金融素养的重要宣传渠道,能够增进社会公众对金融知识的了解,使金融消费者对银行金融产品的知情权、自主选择权和公平交易权得到充分的尊重和有效保障。

金秋9月,是硕果累累的 丰收之月,"金融知识进万 家"的战鼓已经敲响。

据悉,启动仪式后,各银行机构将结合辖区实际,有 选择、有重点地开展农业银行进学校、建设银行进机大 农业发展银行进社区、标村信用社 乡镇的"五进"宣传活动。以 专镇营业网点宣传为主,以 是营业网点宣传为主,机 时、网上银行等渠道开展之 证。 适传,达到积极履行 泛宣传,达到积极履行 泛宣传,以 责任、保护消费者权益、费 良好舆论氛围和金融消费环境的良好目的。

黄南州银行业协会、农业银行黄南分行、农业发展银行黄南州分行、建设银行黄南州分行、建设银行黄南州分行、邮政储蓄银行黄南州支行、同仁县农村信用合作联社负责人出席了此次启动仪式。





同仁县农信社宣传员向群众讲解金融知识宣传内容。



邮储银行宣传员展示反洗钱宣传册。